



Следственным управлением устанавливается местонахождение несовершеннолетней жительницы города Сорочинска



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области устанавливается местонахождение 16-летней жительницы города Сорочинска.

Обстоятельства безвестного исчезновения: 14 сентября 2021 года разыскиваемая после окончания учебных занятий в школе на автомобиле под управлением неустановленного лица убыла в неизвестном направлении, в связи с чем родители девочки обратились в правоохранительные органы.

В следственном управлении по Оренбургской области по данному факту инициирована проверка, в рамках которой во взаимодействии с сотрудниками полиции установлена марка,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

государственный регистрационный знак, а также собственник автомобиля, получены видеозаписи маршрута следования, согласно которым данный автомобиль пересек границу Республики Татарстан.

Предварительно установлено, что за рулем автомобиля находился знакомый разыскиваемой.

В настоящее время производятся мероприятия, направленные на установление местонахождения разыскиваемой.

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1610076/folder/1048783>